Тестовая работа по теме «Экономическая и социальная география Владимирской области»

1 вариант

1) Какова площадь Владимирской области?

А) 150 тыс кв км    б) 29 тыс кв км     в) 57 тыс кв км    г) 12 тыс кв км

2) Из скольких районов состоит Владимирская область?

А) 13    б) 18    в) 23    г)16

3) С какой областью наша область не граничит?
А) Московская   б) Курская   в) Ивановская    г) Нижегородская

4) В состав какой области раньше входила наша область?

А) Московской   б) Нижегородской   в) Костромской    г) Ивановской

5) Сколько в области мужского населения?

А) более 50%    б) 20-30%    в) 40-50%     г) 30-40%

6) Какова плотность населения области? 
А) 150 ч\кв км     б) 56 ч\кв км    в) 13 ч\кв км     г) 45 ч\кв км

7) Сколько в области городов (в том числе и городских поселений)?

А) 50    б) 25    в) 5    г)23

8) Какой город области находится на 2 месте после Владимира по численности населения?

А) Муром    б) Суздаль    в) Александров    г) Ковров

9) Какой из этих народов не входит в четверку крупнейших по численности по области?

А) башкиры    б) татары    в) белорусы   г) русские

10) Какова отрасль специализации Владимирской области?

А) машиностроение   б) химическая промышленность   в) деревообработка    г) ТЭК

11) В каком городе выпускают холодильники марки «Ока»?

А) Александров    б) Ковров    в) Киржач    г) Муром

12) Назовите основной центр ВПК в области?

А) Владимир     б) Радужный    в) Ковров    г) Кольчугино

13) В каких городах есть химические заводы?

А) Владимир и Судогла    б) Суздаль и Карабаново   в) Александров и Меленки

14) Сколько в процентном содержании занимает площадь сельхоз угодий области?

А) 50%    б) 80%     в) 35%    г) 25%

15) Какой район является лидером в сельском хозяйстве?

А) Александровский   б) Судогодский   В) Суздальский   г) Муромский
16) Какова протяженность железнодорожных путей в области?

А) 500 км    б) 928 км    в) 1500 км    г) 45 км
17) Какая из рек области судоходна?

А) Нерль   б) Клязьма    в) Содышка   г) Гусь
18) Назовите плюсы ЭГП  области?

А) приграничное положение   б) рельеф   в) близость Москвы    г) имеются крупные порты

Тестовая работа по теме «Экономическая и социальная география Владимирской области»

2 вариант
1)Какова численность населения Владимирской области?

А)  1760 тыс    б) 1487 тыс    в) 2876 тыс     г) 1990 тыс
2) Какой из районов области самый большой по площади?

А) Меленковский    б) Ковровский   в) Гусь-Хрустальный    г) Юрьев-Польский
3) С какой из этих областей наша область граничит?

А) Свердловская   б) Рязанская    в) Костромская   г) Тульская
4) В каком году образовалась Владимирская область?

А) 1990     б) 1985     в) 1944     г) 1929
5) Сколько в области женского населения?

А) более 50%    б) 20-30%    в) 40-50%     г) 30-40%
6) Каков уровень урбанизации в области?

А) 80%    б) 90%    в) 50%    г) 15%
7) Сколько в области поселков городского типа?

А) 60    б) 26    в) 21    г) 190
8) Какой из этих городов не входит в пятерку крупнейших городов области?

А) Муром    б) Суздаль    в) Александров    г) Ковров
9) Какой из этих народов входит в четверку крупнейших по численности по области?

А) чуваши    б) белорусы    в) мордва    г) азербайджанцы
10) Какова отрасль специализации Суздальского района?

А) АПК   б) ТЭК    в) машиностроение    г) металлургия
11) В каком городе выпускают телевизоры марки «Витязь»?

А) Александров    б) Ковров    в) Киржач    г) Муром
12) Назовите основной центр металлургии в области?

А) Владимир     б) Радужный    в) Ковров    г) Кольчугино
13) В каком из этих населенных пунктов отсутствует стекольная промышленность?

А) Анопино   б) Иваниши   В) Мезиновский    г) Золотково
14) Какова площадь сельхоз угодий области?

А) 1500 тыс га    б) 2000 тыс га     в) 893 тыс га    г) 567 тыс га
15) Какой район является лидером по производству яиц?

А) Александровский   б) Судогодский   В) Суздальский   г) Ковровский
16) Какова протяженность автомобильных дорог в области?

А) 10000 км   б) 200 км    в) 5000 км    г) 8000 км
17) Как называется аэропорт на территории области?

А) Семязино   б) Юрьевец    в) Энергетик   г) Сокол
18) Назовите  минусы ЭГП области?

А) историческое развитие  б) удаленность от Кавказа   в) близость Москвы  г) транзитное положение

